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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تسپ هلیسو ضارتعا*

14110/4/30 :هرامش
13/09/1368 :خیرات
:تسویپ

عوقو و یتایلام هزوحب تسپ طسوت صیخشت گرب هب ضارتعا لاسرا زا یکاح نآ نومضم هک یتایلام نایدوم زا یکی همان
یتایلام لک هرادا نامزاس و زج یلو طبریذ یتایلام هزوح اب ناسکی هرامش یاراد هک رگید یتایلام هزوح هب نآ میلست رد هابتشا
میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد و یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم عاجرا بسح تسا هدوب یرگید
همان هظحلام اب یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه رد 66 هامدنفسا بوصم
تبسن یبتک ضارتعا یلک روطب تیرثکا یار دیامنیم یار رودصب تردابم یتآ حرشب رما هدنورپ هعلاطم و نآ تامضنم و روبزم
یتایلام تامدخ و غلابا لوصو تمسق هب دروم بسح دیاب یودب یتایلام فلاتخا لح تئیه یار و تایلام صیخشت گرب هب
روبزم یتایلام یاهدحاو هجوتم یتیلوئسم , تسپ رومام ای یدوم هابتشا دراوم رد و ددرگ میلست طبریذ یتایلام هزوح ای
رد هباشت زا یشان هابتشا هکنیا هژیوب صاخ دروم نیاب طوبرم تاهج هب تیانع اب هحورطم هلئسم صوصخ رد امادوب دهاوخن
هابتشا هک تسا نیا رب رظن , هدوباهنآ رارقتسا لحم و ) هرامش( ناونع ظاحل زا یئاراد و یداصتقاروما ترازو هعبات یتایلام هزوح
.ددرگیمن یتایلام فلاتخا لح تئیه رد هدنورپ یگدیسر و حرط تهج زا یدوم قح ع�ضت بجوم روبزم

اب تیلقا رظن شخبرون ربکا یلع - یدیمح دومحم - یقازر دمحم - رهاطدمحم - یعیمس ربکا یلع- نارمع داژن یقتدمحم
یداهریمدیجم - یدمحم رغصا یلع - شابلزق یقتدمحم میقفاوم یناحتسا یار کی ناونعب قوف میمصت

هتسباو ینوناق داوم

ملاعا ابتک نآ هب تبسن ار دوخ یلوبق تایلام صیخشت گرب غلابا خیرات زا زور یس فرظ یدوم هک یتروص رد - 239 هدام
... هبلاطم دروم تایلام ای دنک

1368/09/13 :دنس خیرات
30/4/14110 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

تسپ هلیسو ضارتعا*
یدوم ضارتعا میلست عجرم*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/14110 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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